YAOWEN

充换电设施用电价格有变

新能源车主迎来利好

■记者 徐玉霞

本报讯 近日,商务部市场建设司发布《关 于国家级服务业标准化试点(商贸流通专项)验 收合格名单的公示》,我市新秀集团顺利通过国 家级服务业标准化试点(商贸流通专项)企业验 收。据悉,此次标准化试点是我国开展的首届国 家级服务业标准化试点。

我市一企业入选国家级

服务业标准化试点

新秀集团作为一家集箱包研发、制造及营销 为一体,上下游产业链配套为基础的产业集团, 近年来围绕"内外贸一体化、商贸流通体制增 效",注重产品质量建设,坚持改革技术创新,持 续开展服务业标准化试点工作。

新秀集团旗下现拥有"悠客NEWCOM""天 天T&T"和"AIRLINE"三大自主品牌,其中旗舰 箱包品牌"悠客NEWCOM"连续十二年作为博鳌 亚洲论坛唯一指定会议用包品牌、连续三年为 世界互联网大会定制媒体记者背包,入选第19 届亚运会特许商品生产企业,并先后获得"中国 名牌"产品、"浙江省著名商标""浙江名牌""红 星奖""嘉兴市老字号"等荣誉称号。同时,新秀 集团携手相伴宝产业互联网平台制定的《相伴 宝箱包产品品质标准白皮书》在宁波第二届中 国一中东欧博览会暨国际消费品博览会上得到 宣传推广。

严管食品源头 守护舌尖安全

■通讯员 叶梦钰 记者 钱澄蓉

本报讯 近日,我市一餐饮管理有限公司因 多次未按照规定将食用动物产品检验检疫信息 录入省食品安全追溯系统,被市场监管局罚款 1000元。这是我市首起餐饮领域未将动物检验 检疫信息录入"浙食链"罚款案件。

"浙食链"系统是浙江省构建起的覆盖食品 生产、销售全链条的闭环溯源管理体系。消费者 只需扫一扫食品包装或门店的"浙食链"二维码, 就能轻松了解食品从生产到销售的"前世今生", 可有效保护群众舌尖安全。

目前,我市各食品生产经营单位都已纳入在 线管理系统。但是今年7月,广陈市场监管所在 专项执法检查中发现一餐饮服务有限公司未按 规定将食用动物产品检验检疫信息录入省食品 安全追溯系统。执法人员当场向该企业下达了 责令改正通知书,责令当事人在2023年7月26日 前改正。

9月底,执法人员再次对当事单位进行检查, 发现该企业未将当天采购的生鲜猪肉检验检疫 信息录入"浙食链"系统,最近一批次上传时间为 2023年8月22日。而从2023年8月23日至检查 时,"浙食链"系统中也没有上述企业录入的相关 生鲜猪肉检验检疫等信息。为此,市市场监管局 对其进行立案调查,最终依据《浙江省动物防疫 条例》,责令当事人改正,并处罚款。

据了解,市市场监管局依托线上"浙食链"等 数字化监管平台,通过"线上巡查""线下核查"相 结合的方式,实现了对辖区食品生产经营单位落 实浙食链情况的全覆盖检查,今年以来,已开具 责令改正通知书10份,处罚1起。

把新时代"新仓经验"

(上接1版)

女儿还在读大学,一家人靠着微薄的收入艰难度 日,这份每年固定的分红让他们焦虑不安的心定 下来了。参与钟埭飞地抱团年分红5000元、保 丰综合供能服务站年分红400元、保通码头年分 红240元、镇两创中心年分红1000元,如今这份 多元的收入清单,让老沈一家对未来充满了希 望。目前,全市像老沈一家的持股低收入家庭共 2642户、覆盖率95.25%, 总帮扶股份股金1.49亿 元。项目实施以来户均年增收5400多元,最高1 万元。

把新时代"新仓经验"写在大地上,把"三位一 体"融进农业发展,平湖一直在路上。创新发展、 深化改革,合作共赢、助农共富,我们相信,只要我 们坚定前行,"新仓经验"必将在更广的天地发出 更璀璨的光芒。

遗失声明

●钟仿根(身份证号:330422196401304536)遗 失嘉兴港区房屋拆迁安置补偿协议书1份,协 议编号:020408024.1,声明作废。

■记 者 钱澄蓉 通讯员 陈 怡

本报讯 近日,省发展改革 委、省市场监管局发布了《关于 进一步优化规范电动汽车充换 电设施用电价格有关事项的通 知》,调整后充换电设施平均用 电价格将下降10%至15%。根据 通知,该政策将于2024年1月1 日起执行,这将为我市新能源车 主带来利好。

该政策面向的是电网企业 直接报装的经营性集中式充换 电设施,重点对峰谷时段进行优

比例,推动充换电设施用电价格 下降。也就是说,国网供给充换 电运营商的用电费用将下降。 政策明确,这部分充换电设施用 电价格,执行冬夏(1月、7月、8 月、12月)和春秋(其他8个月)两 部制电价,并执行峰谷分时电

个小时的低谷时段,且中午保留 2小时低谷时段,满足网约车等 用户在中午时段的充电需求;取 消春秋季每天4个小时的尖峰时 段设置。"经营性集中式充换电

峰、低谷三个时段划分,此次增 设了平段时段,春秋季5.5小时、 夏冬季4小时。"国网供电公司营 销部工作人员介绍说,此次创新 设立深谷时段,每年春节、五一、 国庆这三个假期增设深谷时段, 进一步扩大电价下浮比例,时段 为每天的10:00至14:00,共4小 据了解,新政设置全天11.5 时,降低新能源车在长假出游的 充电费用。

除了在峰谷时间上作调整 外,新政还对峰谷电价浮动比例 进行了调整,浮动比例以平段电 价为基础。通过适度下调峰段

化设置,并调整了峰谷电价浮动 设施原峰谷电价仅有尖峰、高 电价的上浮比例和扩大谷段电 价的下浮比例,降低用电成本。 其中,夏冬季的尖峰时段,电价 上浮比例由原80%下调为50%; 高峰电价浮动比例由原上浮38% 调整为35%;将低谷电价下浮比 例由原53%扩大为下浮60%。另 外,增设深谷电价,在三个假期 增设4个小时的深谷时段,深谷 电价下浮比例达80%,即在低谷 电价基础上进一步加大下浮力

"需要注意的是,此次调价 范围不包括居民家庭以及居民 住宅小区报装的充换电设施,这

部分设施收费原本就不同于经 营性集中式充换电设施。"国网 供电公司营销部工作人员表示, 这一举措旨在推动实现在浙充 电"快、省、优"目标,进一步优化 经营性充换电设施的峰谷电价 政策,规范充换电收费行为。在 新政施行后,浙江省整体充换电 用电价格将低于长三角周边省 份,低谷时长也将位居全国第 一。国网平湖市供电公司也呼 吁本市的充换电运营公司快速 响应文件要求,将政策红利传达 至终端用户,给新能源车车主带 来利好。



冬至享美食

今天就是冬至节气了。近日,钟埭街道西林寺社区居家养老服务照料中心的工作 人员制作了赤豆糯米饭,邀请辖区内的新居民一起品尝美食,同时讲解平湖当地的乡 土文化习俗。

■摄影 王 强 张其良 陈明远

企业"走出去" 人才"引进来"

我市打造人才"强磁场"积蓄发展动能

■记者 徐玉霞

本报讯 应届毕业生手捧 简历和资料,忙着咨询、填表,在 展位前排起了长队……近日,我 市"扬帆起航 才聚平湖"招才工 作小组来到武汉大学举办校园 招聘会,企业招聘负责人积极推 介岗位,围绕企业文化、工作环 境、薪资待遇、发展空间及平湖 人才相关政策等逐一向求职者 详细介绍。

"在这次招聘会上,我们一

为硕博以上毕业生,参会企业共 提供了营销经理、人事经理、产 品研发经理、会计等50余个不同 岗位。

人才招引,不仅要企业主动 "走出去",更要把各类人才"请 进来"。"对于达成初步意向的, 形势,我市积极面对,充分发挥 理暂行办法》等政策的出台,进 现校地携手、合作共赢。

行校地合作签约,并设立高校引 才联络站,拓宽引才聚才渠道, 从而推动政校企三方在人才培 养、就业推介、学生实践等方面 开展深度合作。

面对日趋激烈的人才竞争

共收到了200多份简历,学生就 我们会持续跟进,为他们来平就 "动能",以贴心的"管家式"全 业积极性非常高。相信未来他 业提供各方面的帮助。"市人力 链条服务请人才来平湖安家落 们的加入,会为我们企业注入更 社保局高层次人才服务中心工 户。青年人才驿站、高品质人 多活力。"浙江晨光电缆股份有 作人员顾思卓说。借助"扬帆起 才公寓等专属房源,构建多主 限公司招聘负责人邱佳媛说。 航 才聚平湖"校园招聘系列活 体供应、多渠道保障、租购并举 据了解,此次招聘会的招聘对象 动,我市与全国各地多所高校讲 的人才安居体系:实习生专属 公寓全额免除房租、水电费用, 真正实现"零费用""零手续 "零空窗",有效解决大学生见 习实践收入少、周期短、难安置 等问题;《人才购房补助实施办 法(试行)》《平湖市人才公寓管

一步汇聚人才资源、提升人才

"留"量。 今年以来,我市已走进湖

北、河南、重庆、安徽等11个省 份,共计60所高校,开展了64场 11000余份,建立初步就业意向

5300余人。我市还将持续在全 国各地设立引才工作站,优化引 才网点布局,吸引更多优秀青年 大学生来平创业就业,持续提升 省外学子"来平率、留平率",实

传递守望相助的温暖

■谢付良

这几天,气温骤降,寒气逼 人。可平湖这座城市却涌动着 爱的暖流,不少爱心企业、爱心 商户、爱心人士纷纷伸出援手, 积极加入到了驰援甘肃地震灾 区的行列,用一份绵薄之力,援 字当头,迅速行动,纷纷捐物捐 棉服、棉被、棉鞋等保暖物品。 助灾区人民早日渡过难关。

中华民族的优良传统。平湖是 渡过难关。市慈善总会第一时 送温暖。12月19日晚上,平湖 论是前些年驰援武汉抗击疫情, 业单位、个人以及社会各界,发 发组织向甘肃灾区捐赠了约 还是援助安徽六安抗洪一线,平 扬优良传统,伸出温暖的双手, 14500套羽绒服、棉被、保暖内

能的守望相助彰显平和报本的 人民风雨同舟 精神大爱。

发生6.2级地震后,我市各界"快"

湖人总是义不容辞、闻令而动、 献出无私的爱心,积极捐款捐 衣等物资;12月20日上午,平湖 冲在前沿、挺身而出,用竭尽所 物,支援甘肃抗灾救灾,与灾区

虽远隔千万里,但爱没有距 域,加上低温天气,昼夜温差 离。此次甘肃临夏州积石山县 大,夜晚最低温度在零下十几 摄氏度,受灾群众最缺的就是

市华兴制衣股份有限公司捐赠 了棉衣、皮衣等保暖衣物33箱 由于震区地处高海拔区 近1000件;12月20日下午,平 湖·中国服装城里的商家也纷 纷捐赠厚款羽绒服;还有来自 当湖企业的约1500件羽绒服和 来自新埭企业的320包暖宝宝 款,用实际行动传递爱心,帮助 平湖这座羽绒之城,盛产羽绒 等爱心物资,也被陆续送抵灾 一方有难,八方支援。这是 灾区人民抵御严寒,抗击灾情, 服,更盛产爱,全城动员为灾区 区……在这个寒冷的冬天里, 一幕幕捐衣捐物的暖心场景, 一座充满温暖与大爱的城市,无 间发出倡议书,倡议全市各企事 抖音电商直播基地不少商家自 于无声处传递着平湖人的温 暖。

团结一心,永远是我们战胜

灾害的最大底气。地震后相互支 撑,就会焕发出压不垮的能量。 作为普通人,为灾区力尽所能的 物资捐赠,为确保灾区群众的生 活必需,尽一份绵薄之力就是对 灾区的最大援助。让我们积极响 应市慈善总会的募捐倡议,积极 伸出援手,奉献爱心,与灾区群众 一道共克时艰,共渡难关。



文明健康 绿色环保 公益广告





环保之心·汇聚点滴

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣